



责任引领 企业力量

聚焦 2021 成渝地区双城经济圈企业社会责任论坛

汇聚成渝地区“向善力量” 全国首个企业社会责任云展馆重磅启动

华西都市报-封面新闻记者 朱珠

企业有所为,发展有温度。由封面新闻、中国社会责任百人论坛主办的2021成渝地区双城经济圈企业社会责任论坛启动后,引发了社会各界的关注。7月28日,全国首个企业社会责任云展馆项目重磅启动,企业履责案例征集通道也同步开启。

依托自有技术平台与云展馆建设能力,封面传媒重磅打造的全国首个企业社会责任云展馆,将在“云”上生动呈现与聚焦各企业机构践行社会责任的典型案例,把优秀榜样事迹载入历史画册,汇聚向善向上力量。

与此同时,此次论坛还将通过企业人物访谈、创新榜单评选、精准帮扶项目等环节,展现成渝地区企业的努力与实践、责任与担当,推动成渝地区双城经济圈建设同向共进。

聚焦企业履责案例 首个社会责任云展馆开启征集

2021年是中国共产党建党100周年,也是“十四五”规划开局之年,乡村振兴、低碳转型、提振消费、科技创新等成为社会关注的重点。一大批企业从不同维度进行了勇担社会责任的生动实践,为国家、社会、经济、环境等作出积极贡献。

我们看到,在疫情防控关键时刻、在抗洪抢险一线……无论是国企还是民企都纷纷捐款捐物,身体力行,发挥积极带头作用,彰显勇立潮头的企业家精神。



凝聚责任共识,汇聚向善力量。封面传媒将把一个个生动的履责案例通过3D建模、VR等技术方式在云端展现,打造出2021成渝地区双城经济圈企业社会责任云展馆,注入成渝地区双城经济圈企业的“新责任、新作为”。

为此,我们将启动2021成渝地区双城经济圈企业社会责任案例征集,

征集企业在“乡村振兴”“低碳环保”“提振消费”“科技创新”“价值共创”“捐资助学”“最佳雇主”“回馈社会”“无障碍示范”等方面的优秀案例和经验做法。

“云”上还原履责故事 交互技术助力沉浸式逛展

后疫情时代,线下展览场景被搬到线上,打破了实体场馆的时空限制,这是当下数字化转型的生动实践,拥有成功经验的封面传媒,此次在打造企业社会责任云展馆时,又将如何保障展览效果?

据封面传媒云展相关负责人介绍,2021成渝地区双城经济圈企业社会责任云展馆将利用3D建模、VR技术等交互技术,以全场景云端适配3D云展馆为核心表达,打造多功能展区,突破线下观展局限,实现720度全方位震撼观展,365天随时观展以及沉浸式漫游的交互体验。

“参观者可以沿着时光走廊,点击光标翻阅各个企业的履责案例和故事,封面传媒还将基于该平台继续‘添砖加瓦’,构建各种AR和VR互动体验,利用AR、物联网等相关技术增强线上线下的互动能力。”该负责人表示。

依托封面数字文博实力 定制云展馆多场景展现“成渝样本”

6月8日,四川封面传媒科技有限责任公司正式成立,重磅发布了“C战略”,数字文博正是封面传媒科技“C战略”的重要拓展功能。近年来,封面

传媒成功开发出多个云展项目,数字科技创新案例被各方点赞,这也印证了封面传媒数字文博建设一直走在全国前列。

去年9月21日,由封面传媒承建的2020科博会网上展览正式上线,上线4天,累计超2000万次、超260万人实现云上展览。

为献礼建党百年,封面传媒负责搭建的“壮丽史诗 伟大飞跃”——四川省庆祝中国共产党成立100周年主题展览网上展馆于7月19日上线。15722个3D模型,真实还原1.1万平方米展厅形态和展出的1200余张历史图片,并配有全程语音讲解,让观众足不出户就能观赏建党百年沉浸式主题展览。

“第五届中国康养产业发展论坛云展馆”、“毛泽东主席视察隆昌气矿纪念馆云展馆”……一个个经典案例,延续着封面数字文博的技术实力,而2021成渝地区双城经济圈企业社会责任云展馆,将把企业履责优秀案例和经验做法在定制场景中呈现,让这些“成渝样本”定格在历史记忆中。

案例征集通道已开启 赶快戳链接来报名

<https://activity.thepage.cn/apply/#/?id=60fe8574410fef003ccf210a>

同时,请关注封面新闻带来的持续报道,一同为有温度的企业点赞。



扫一扫 来报名

四川日报报业集团星光商务楼电缆迁改工程施工招标公告

1. 招标条件

本招标项目四川日报报业集团星光商务楼电缆迁改工程施工招标,项目业主为四川日报报业集团,建设资金来自国家投资-非政府投资,项目出资比例为100%。现对该项目的电缆迁改工程施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围

(1)项目名称:四川日报报业集团星光商务楼电缆迁改工程施工;

(2)建设地点:成都市锦江区红星路二段70号;

(3)建设规模:本工程位于成都市锦江区红星路二段70号,工程包括利用现有电缆通道,并新建9孔电缆通道约135米,4孔电缆通道约220米,2孔电缆通道约8米,架设电缆桥架约110米,设置电缆井4座(详见工程量清单及施工图纸);

(4)计划工期:60日历天;

(5)招标范围:四川光华兴城电力工程设计有限公司设计的星光商务楼电缆迁改工程施工图的相关内容,详见工程量清单及施工图纸;配合办理市政、电力等相关手续等工作内容并完成通电;

(6)标段划分:1个标段。

3. 投标人资格要求

3.1 本次招标要求投标人:

3.1.1 须具有独立法人资格;

3.1.2 须同时具有①输变电工程专业承包叁级及以上或电力工程施工总承包叁级及以上资质;②承装(修、试)电力设施许可证(承装类、承修类、承试类须为四级及以上)③有效安全生产许可证;

3.1.3 信誉要求:未处于财产被接管、查封/冻结、破产状态,未处于四川省行政区域内有关行政处罚期间;

3.1.4 财务要求:近3年或成立至今(成立不足3年的)无亏损;

3.1.5 类似业绩要求:近3年已完成项目共不少于2个类似业绩;

类似业绩是指:2018年1月1日(含1月1日)后单项合同金额不低于120万元供配电工程施工项目业绩。

3.1.6 拟派项目经理具有机电工程专业二级

及以上注册建造师资格(须为投标人本单位人员),须具备有效的安全生产考核合格B证。

3.2 本次招标不接受联合体投标。

3.3 各投标人均可就上述1个标段投标,可中标的标段数量为1个。

4. 招标文件的获取

4.1 凡有意参加投标者,请于2021年7月29日至2021年8月4日(法定节假日除外),上午9时30分至11时30分,下午14时00分至18时00分(北京时间,下同),在四川日报报业集团集团总经办(成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼),持以下证件(证明、证书)获取招标文件。

(1)获取人有效身份证及单位介绍信;

(2)营业执照复印件;

(3)资质证书复印件;

(4)单位开户许可证复印件。

注:以上证件除单位介绍信提交原件外,其余证件须出示原件留复印件,所有复印件须加盖单位鲜章。

4.2 招标人不提供邮购招标文件服务。

5. 投标文件的递交

5.1 投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2021年8月24日下午18时00分,地点为四川日报报业集团集团总经办(成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼)。

5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。

5.3 招标人不接受邮寄投标文件服务。

6. 发布公告的媒介

本次招标公告在四川省公共资源交易信息网、中国招标投标公共服务平台(<http://www.cebpubservice.cn/>)和华西都市报上发布。

7. 联系方式

招标人:四川日报报业集团

地址:四川省成都市锦江区红星路二段70号

联系人:廖女士

电话:028-86968193

2021年7月26日

新增5例本土新冠确诊病例,1例本土无症状感染者

成都两区域升级为中风险地区

华西都市报讯(记者 赖芳杰 柴枫桔)7月28日晚,成都市人民政府新闻办公室召开成都市疫情防控工作新闻发布会,通报本起疫情最新情况:7月27日21时至7月28日18时,成都市新增报告5例本土确诊病例,1例本土无症状感染者。其中5人为湖南省张家界市来(返)蓉人员,1人为关联病例。目前,5名确诊病例及1名无症状感染者均在成都市公共卫生临床医疗中心隔离治疗,我省已组织省市专家力量按照“一人一案”全力救治,所有患者均病情稳定。

成都市卫健委副主任何晓在发布会上表示,目前流行病学调查显示,本次报告的5例确诊病例和1例无症状感染者均与南京禄口机场疫情存在一定关联。5名确诊病例近期都曾前往张家界市旅游,与辽宁省大连市报告的新冠肺炎病例有活动轨迹交叉。大连市报告的这批病例有明确的南京禄口机场停留史。1名无症状感染者与确诊病例乘坐的返蓉航班存在关联。

7月27日,成都市第一时间启动了本次病例的测序工作,目前川大华西医院和省市疾控中心正在全力开展基因测序和比对。

截至7月28日18时,成都市已追踪到确诊病例在蓉密切接触者203

人,其中66人核酸检测阴性,其余结果待出;外地密接47人,均转当地协查。已追踪到次密接240人,其中60人核酸检测阴性,其余结果待出;外地协查次密接共计14人,均转当地协查。

根据病例轨迹追踪信息,成都紧急启动35个应急采样场所,共设置183个采样工位,调动815名核酸采样人员,对重点人员及环境进行核酸检测。连夜对成都市青羊区、成都高新区及天府国际机场等重点场所开展核酸采样排查。截至7月28日18时,第一轮核酸已采样的27977人检测阴性,其余结果待出。累计检测环境样本194份,其中阳性2份,单靶阳性3份,其余均为阴性。目前,采样检测仍在持续进行中。

7月28日15时起,成都市青羊区优品道曦岸小区、高新区都城雅颂居小区被划定为中风险地区,要求区域内居民严格实施居家隔离,足不出户、封闭管理。同时对中风险地区临近区域实施封控管理,人员只进不出,严禁聚集。在封控区域外缘设置风险管理区,暂停娱乐场所营业,加强居民健康监测。

针对居民小区防控,成都市常态化组建了6465支社区应急响应队伍,分设人员排查、秩序维持、服务管理、环境维护、应急救援、物资保障等6个工作组,确保紧急情况下社区有力量、防控跟得上。